

## RETIFICAÇÃO E ESCLARECIMENTO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGAO: 68/2017

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEICULOS MICRO ONIBUS E VAN PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COM RECURSOS DO APSUS.

Com base na Lei 10.520/2002 e na Lei 8.666/93 o Pregoeiro do Município resolve retificar o edital, quanto ao item 2 do ANEXO I – MODELO DE PROPOSTA E RELAÇÃO DOS PRODUTOS LICITADOS e ANEXO III – TERMO DE REFERENCIA, nos seguintes termos:

Onde se lê: entre eixos de no mínimo 4.800 mm

Leia-se: entre eixos de no mínimo 4.200 mm

Diante da retificação, fica reaberto o prazo de distribuição do edital, ficando remarcada a data de entrega dos envelopes e julgamento da licitação para o dia 07/12/2017 as 13:40 horas.

As demais condições permanecem inalteradas.

Catanduvas, 20 de novembro de 2017.



RAFAEL PISTORI  
PREGOEIRO